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7. Februar 2011

Stellenausschreibung
Gastprofessur Europaicum 2011/2012

Die Universität des Saarlandes in Saarbrücken wurde 1948 bewusst als „europäische Universität“ gegründet. Einer ihrer Schwerpunkte (neben Informationstechnologie und Nano/Biotechnologie) ist Europa. Um diesen Schwerpunkt zu unterstützen, ist an der Universität eine Gastprofessur geschaffen worden, die jeweils einem Jahr lang einem europäischen Land gewidmet ist. In der Vergangenheit waren das Finnland, die Türkei und Irland. Für das Akademische Jahr 2011/2012 wird dieses Land Ungarn sein. 

Das Gehalt für die Gastprofessur richtet sich nach der Besoldungsgruppe W3 (Bruttogrundgehalt: 4.800 €, d.h.  je nach Abzügen zwischen 2.800 € und 3.300 € netto). Die Lehrverpflichtung beträgt acht Semesterwochenstunden zu je 45 Minuten. Üblicherweise besteht eine Lehrveranstaltung aus zwei aufeinanderfolgenden Unterrichtsstunden, sodass vier Lehrveranstaltungen pro Woche angeboten werden. Das Wintersemester 2011/2012 dauert vom 17.10.2011 bis 10.2.2012, der Unterricht im Sommersemester beginnt am 16.4.2012 und endet am 27.7.2012.

Die Unterrichtssprache ist bevorzugt Deutsch. Unterricht in Englisch oder Französisch ist auch denkbar, allerdings mit der Maßgabe, dass auf die Sprachkenntnisse der Studierenden Rücksicht genommen wird.

Die Gastprofessur ist thematisch nicht festgelegt. Wichtig ist, dass die angebotenen Lehrveranstaltungen ungarische Themen behandeln, die im europäischen Kontext von Interesse sind, oder aber europäische Themen aus einer ungarischen Perspektive. Ebenso wichtig ist, dass die berufene Person engagiert ihr Land als eines der europäischen Länder vertritt und dass sie imstande ist, die Studierende dafür zu begeistern, mehr über Ungarn zu erfahren. 

Mögliche Spezialgebiete, die von der Gastprofessur abgedeckt werden, können sein:

· Politikwissenschaft

· Wirtschaftswissenschaft

· Kulturanthropologie

· Geschichte (vor allem neue und neueste Geschichte)

· Regionalstudien

· etc.
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Die Universität stellt sich eine jüngere Person vor, die ein attraktives Programm für das Akademische Jahr 2011/2012 anbieten kann. Weitere Aktivitäten im Zusammenhang mit Ungarn (Veranstaltungen zu ungarischer Kultur usw.) sollten die Gastprofessur begleiten, und es wird erwartet, dass solche Aktivitäten auch von der Gastprofessur angeregt bzw. mit veranstaltet werden. 

Eine Bewerbung für die Gastprofessur sollte auf Deutsch oder Englisch (bzw. gemischt Deutsch/Englisch) verfasst sein und folgende Dokumente enthalten:

1. Motivationsschreiben

2. Lebenslauf

3. ein Empfehlungsschreiben

4. Kopie des höchsten universitären Abschlusses (Habilitation, Promotion)

5. Verzeichnis der Veröffentlichungen

6. Verzeichnis früherer Lehrveranstaltungen

7. Vorschläge für die in Saarbrücken geplanten Lehrveranstaltungen mit einer kurzen Beschreibung.

Die Bewerbung muss per Post und per E-Mail eingereicht werden. Bewerbungsschluss ist der 15. März 2011 (Poststempel bzw. Versanddatum der E-Mail). 

Bewerbungsadresse per Post (Einschreiben):

DAAD

c/o Deutsche Botschaft Budapest

z.Hd. Anita Pöltl

Úri utca 64-66

H-1014 Budapest

Bewerbungsadresse per E-Mail: rwmslav@mx.uni-saarland.de
Das Auswahlverfahren besteht aus einer Sichtung der Bewerbungen im Monat März. Bewerberinnen und Bewerber, die in die engere Auswahl kommen, werden im Monat April zu einem Auswahlgespräch in Ungarn eingeladen.

Weitere Fragen hinsichtlich des Programms oder der Gastprofessur beantwortet 

rwmslav@mx.uni-saarland.de
























